
Splošne vesti. 
— Osebna zahvala Nj. Vel. kralja skup* 

ščini JUU v Beogradu. Predsednik Jugoslo* 
venskega učiteljskega udruženja g. Damnjan 
Rašič je dobil od Nj. Vel kralja brzojav z 
naslednjo vsebino: 

Damnjanu Rašiču, 
predsedniku glavne skupščine 

Jugoslovenskega Učiteljskega udruženja 
Beograd. 

Vam in vsem narodnim učiteljem, udele* 
žencem glavne skupščine, se zahvaljujem za 
poslani pozdrav, izjavo vdanosti in vernosti 
in enodušno zagotovilo za neumorno delo v 
svojem vzvišenem poklicu za dobrobit in na* 
predek domovine Aleksander. 

— Za spomenik kralja Petra I. Velikega 
Osvoboditelja so šole v Dravski banovini da* 
rovale 28.784 Din. Po višini vsote so šole 
med darovalci na petem mestu, iz česar je 
razvidno, da je učiteljstvo tudi v tem pri
meru izvršilo povsem svojo nacionalno dol* 
nos t. 

— Učiteljstvo, ki se udeleži odkritja spo
menika kralja Petra I. opozarjamo, da je zbi* 
rališče vseh na Vodnikovem trgu pri tabli 
»Učiteljska društva«. Vsem tovarišem(icam) 
toplo priporočamo, da se v čim večjem šte
vilu udeležijo proslave. 

— Zastopstvo JUU na Avali. Po pred* 
logu glavnega odbora je sklenila glavna 
skupščina, da položi zastopstvo JUU venec 
na grob neznanega junaka na Avali. Zastop
stvo so. tvorili po 3 delegati iz vsake sekcije. 
Sekcijo za Dravsko banovino so zastopali 
tovariši: Grum, Kobal in Šestan. Ob polaga* 
nju venca je v imenu JUU vzneseno govoril 
predsednik Drinske sekcije tov Risto Šušljič. 

— Prejeli smo: Predsednik Kranjskega 
učiteljskega društva je ob priliki glavne 
skupščine JUU položil na grob neznanega 
junaka spomenico cerkljanske šole »Od Ili
rije do Jugoslavije«, odprto na strani 38., 
kjer govori o narodni osveti naslednje: »In 
vi, ki počivate v tisočerih skupinah, Vi, ki 
ste največ žrtvovali za svobodo naše domo* 
vine, našega naroda, Vi vsi bodite prepri
čani, da vstaja za Vami nov rod, zora naše 
nacionalne osvete, nekrvave, stremeče po 
prosvetni veličini, gospodarski osamosvojit* 
vi, ki bo prej ali slej vrgla na kolena pred 
Vaše grobove vse, ki so povzročili Vaš ne
zaželjeni pokoj in one, ki upropaščajo naš 
rod!« 

— V kraljestvu Zlatoroga je naslov 
krasnemu filmu, ki se izvaja v času kralje* 
vega tedna v Ljubljani in ki ga priporočamo 
posebno šolam, da uporabijo ugodno priliko 
in si ga ogledajo. Vse krasote naših gora, 
vsa lepota naše zemlje je zlita v njem. Jako 
poučni so za našo mladino prizori iz narodo
vega življenja in rečem vam, da bo pouk 
zemljepisja naravnost veselje in igrača, ako 
si otroci ogledajo prej ta velefilm. A ne sa* 
mo otroci, tudi odrastli morajo uživati nad 
prirodnimi lepotami, po katerih na vodi film. 
Kdor ni vzljubil prirode in slovenske zem* 
Ije prej, jo mora vzljubiti ob divnih pogledih 
po njej na podlagi slik, ki mu jih nudi film. 
Naša mladina, »Skalaši«, so izlili v film vse, 
kar je lepo in prirodno, kar je sveto za nas. 
To dviga film nad običajne kinofilme. Če* 
tudi je film nem, govori glasno o lepoti naše 
zemlje in prirode. Ogled filma priporočamo 
vsem šolam in učiteljstvu, ker upamo, da se 
bo turistovski klub »Skala« spomnil šol s 
posebnimi predstavami. Prirediteljem pa če
stitamo na izvedbi! 

NOVE TISKOVINE ZA ŠOLSKE 
UPRAVITELJE IN UČITELJE. 

— Tiskovino za prijavo periodičnih po*, 
viškov plače je založila Učiteljska tiskarna. 
Stane 75 par. 

— Obrazec prošnje za prevedbo iz pri* 
pravniške v uradniško skupino je založila 
Učiteljska tiskarna in stane 75 par. Zahte
vajte tiskovino za prevedbo v uradniško 
skupino! 

— Tiskovino za prošnje za napredovanje 
v višje skupine je tudi založila Učiteljska 
tiskarna in stane 75 par. 

Vlagajte prijave in prošnje le na teh ti* 
skovinah, ki so pregledne, čitljive in jasno 
povedo že na prvi pogled, za kaj prosilec 
prosi. S temi tiskovinami olajšate delo v 
prvi vrsti sebi — posebno, ko vlagate prošnje 
v dvojniku. Dalje imate na tiskovini točno 
označene priloge, ki jih morate priključiti 
itd. tako, da si prihranite že na času in zla* 
ganju prošnje vsaj petkrat toliko, kolikor 
stane tiskovina. 

ROČNI KATALOG ZA UČITELJSTVO 
za šolsko leto 1931./32., ki ga je založila Uči= 
teljska tiskarna, je izšel in vsebuje vse naj
važnejše določbe uradniškega zakona, ured
bo o draginjskih dokladah, obrazce prošenj, 
potnih računov itd. itd. 

Ker se je znatno razširil obseg Ročnega 
kataloga zaradi novega uradniškega zakona 
in ker mu je priložena priročna tabela »Moji 
prejemki«, je cena v platno vezanemu iz* 
vodu 17 Din. 

Ker se založi Ročni katolog v omejenem 
številu 2200 izvodov in je učiteljstva v naši 
banovini okrog 3700, ne odlašajte z naročili. 

V Ročnem katalogu so zbrani vsi na
potki, ki ijh potrebuje vsak učkelj(ica). Zato 
naj ne bo učitelja(ice), ki bi ne imel priročne 
knjižice svetovalca »Ročnega kataloga« 

Naročila sprejema Učiteljska tiskarna v 
Ljubljani — Frančiškanska ulica 6. 

NOVI ZVEZKI ZA OSNOVNE IN 
VIŠJE NARODNE ŠOLE. 

Šolskim upraviteljstvom in učiteljstvu 
narodnih šol priporoča Učiteljska tiskarna, 
da nabavijo nove zvezke za osnovne šole za 
svoje šole in razrede, ker so ti zvezki izde* 
lani po predpisih, kakor jih je ugotovila ko
misija v ministrstvu prosvete v Beogradu 
za sestavo enotnih zvezkov. 

Zvezki so sledeči: 
L Lepopisnice z napisanimi vzorci. 

(Rjav ovitek.) 
2. Lepopisnice brez napisanih vzorcev. 

(Rjav ovitek.) 
3. Lepopisnice z napisanimi vzorci v ci* 

rilici. (Rjav ovitek.) 
4. Okrogla pisava. 
5 Pisanke in vežbanke. (Zelen ovitek.) 
6. Vežbanke za računanje. (Moder ovi* 

tek.) 
7. Risanke. (Siv ovitek.) 
Vsi zvezki so izdelani iz najfinejšega pi

salnega papirja ter opremljeni s pivnikom. 
Šolska upraviteljstva in učiteljstvo na* 

prošamo naj opozore trgovce z zvezki, da 
naroče, ko jim poide zaloga dosedanjih zvez* 
kov, le nove vzorce, da bodo tako polagoma 
uvedeni v vse šole enotni zvezki. 

Šolska upraviteljstva so prejela podro* 
ben prospekt in opis zvezkov. 

Uvedite nove zvezke v svoje razrede! 
Z uvedbo teh zvezkov koristite tudi svo* 

jemu stanu, ker podpirate svoja stanovska 
podjetja! 

Učiteljska tiskarna v Ljubljani. 
— Visoka priznanja. Šola v Cerkljah 

pri Kranju je prejela sledeče dopise: Gospo
dine, Maršalatu Dvora čast je izvestiti Vas, 
da je Njegovo Veličanstvo Kralj blagovoleo 
primiti poslatu spomenicu »Od Ilirije do 
Jugoslavije« i narediti, da se Vama i omla* 
dini škole u Cerklji izjavi zahvalnost. 

Po naredbi maršala dvora 
sekretar Kosta L Mišic. 

Gospod Josip Lapajne, 
upravitelj šole Davorina Jenka 

Cerklje pri Kranju. 
— Gospod. Prijetno presenečen z rodo

ljubnimi izrazi udanosti, ki so Mu podnešeni 
ob priliki proslave 140 letnice ljudske šole v 
Cerkljah, Njegovo Veličanstvo Kralj blago* 
volil je ukazati, da izjavim Njegovo zahval
nost in zadovoljstvo, ker je prosvetni dom 
posvečen našemu neumrlemu umetniku Da* 
vorinu Jenku. 

Minister Dvora 
B. Jevtič. 

Gospodinu Josipu Lapajne, 
upravitelju osnovne Jenkove šole 

Cerklje pri Kranju. 
— Po kanoniku dr. Kimovcu (lastnoroč* 

no). Ob cerkljanskem prazniku želim, da bi 
Bog tudi v bodoče blagoslovil prosvetno in 
vzgojno delo in delavce v cerkljanski okolici, 
da bi tudi bodoče stoletje vsemu slovenske
mu rodu in človeštvu iz cerkljanske okolice 
prineslo lepih in dragocenih kulturnih in 
vzgojnih sadov. 

Pozdravlja vdani 
t Gregorij, škof. 

— Brzojavka. K proslavi 140 letnice raz* 
voja iskreno čestitam z željo, da bi si mla* 
dina v bodoči bratski slogi plemenitila duše 
ob svetlih idealih davnih mož domačinov v 
ponos kralju in domovine. 

Minister Srnec. 
— Šolska upraviteljstva prosimo, da 

nam ne vračajo poslane spomenice »Od Ili* 
rije do Jugoslavije«, vsaj je cena izredno 
nizka (25 Din) in se krije lahko ob novem 
proračunu. Založili smo večjo naklado, da 
se lažje razbremenimo z nižjo nabavnino 
Snov je občega značaja, potrebna domo
znanskemu pouku. Danes mi, jutri vi! 

J. L. 
, — Članom Učit. Samopomoči. V zadnjih 

dneh avgusta t. 1. ste prejeli položnice za 
nakazilo članskega prispevka za 254. smrtni 
slučaj (Elizabeta Gasperin, Ljubljana) v zne
sku 6 Din, za zakonske pare 11 Din Zamud* 
nikom se je prištel k temu znesku še zaosta* 
nek iz prejšnjih mesecev. Uprava prosi, da 
takoj poravnate ta prispevek. — Nekaj čla* 
nov še ni vrnilo podpisanih pristopnic, ka
tere ste prejeli v prejšnjem mesecu. Prosimo! 
— Učit. Samopomoč ima 2540 članov, po
smrtnina znaša 12.700 Din. 


